

# 個唱如期九展順利完成

# 鄧建明獲

# 陳慧琳 李克勤 鄭中基撐場



克勤指好欣賞鄧建明彈給他時有很多臉都表情。



林德信擔任嘉賓。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄧建明（Joey Tang）前晚於九展舉行的演唱會，未有受到多處堵路影響如常舉行，當晚有九成入座率，當中以內地觀眾為主。為了今次演唱會Joey 碌盡人情卡，請來蘇永康、陳慧琳（Kelly）、李克勤、鄭中基、何婉盈、側田、林德信、陳健安等擔任嘉賓。

甫開場，Joey 以一身黑皮搖滾造型出場，先彈奏《Eye of the tiger》，再自彈自唱出經典歌《拚命三郎》和《頂天立地》。隨後請出第一位嘉賓蘇永康，二人合唱《朦朧夜雨裡》，之後康仔再獨唱了一首《不想獨自快樂》，康仔笑指Joey 是「前輩」，Joey 立即澄清跟他同是於1985年出道，康仔稱彼此相識30年，自己主唱的《壹號皇庭》系列劇集歌，都是由Joey 幫手編曲，還有每次開演唱會都找他任音樂總監，他又大讚Joey：「佢脾氣好好，係真心為歌手好，樂壇有佢係福氣，佢都為我添光彩。」

接着到何婉盈出場，她跟Joey 合唱當年的熱爆K歌《愛上你是一生的錯》，她笑言有幸成為其中一位嘉賓非常開心，證明自己在Joey 的人生中有個重要地位。Joey 就讓她是其心目中最漂亮的香港小姐。

### 「安仔」前來助陣

側田出場時，Joey 笑言好有親切感，皆因18歲的兒子也是叫Justin（側田英文名）。側田就笑指Joey 曾試過打錯電話給他，以為他是兒子，之後側田在Joey 伴奏下唱出《情歌》。

隨後Joey 彈奏許志安原唱的《一加一減你》，並說：「原唱者嚟唔到，我搵咗另一個『安仔』陳健安嚟唱《一加一減你》。」唱完後陳健安（On仔）對觀眾說：「唔好意思，我唔係許志安，我係陳健安。」

輪到Kelly 出場，唱完《風花雪》後，她表示Joey 是入行第一位接觸的音樂人，全靠對方讓自己通過試音，今時今日才能有幸上台做歌手唱歌，Joey 就笑稱當年為Kelly 試音已知她是天后人選：「我問Paco 唔係唔簽呀？Paco 就話已簽咗至嚟試音，當年唱片公司高層陳少寶都讚Kelly 有潛質做天后。」Kelly 就笑說：「早講咗嘛，我當時好驚，Joey 個外形好cool，以為佢好惡，原來好nice。」

到李克勤出場，他獨唱《活着為求什麼》，唱完他笑指好欣賞Joey 彈給他時有很多臉都表情：「識咗幾十年，現在才知佢有咁多臉都表情，又操到手瓜起脈，幾十歲都可以咁大隻，犀利。」之後克勤就唱出Joey 指定要唱的《紅日》，Joey 解釋因為這首歌是他第一次好認真入錄音室彈歌及做和音，所以對他來說很有意義。

接上台的鄭中基和KB 就取笑Joey 偏心克勤出場時，有音樂伴奏，他們也要有，之後便走回原位再扮出場，十分搞笑。鄭中基又大爆其實自己才是《紅日》的真正和音：「Joey 唱和音唔收貨，於是叫我去補和音。」他又笑指Joey 做音響總監辦數多，由搖滾樂玩到弦樂，應該封為「搖滾濫交王」。之後三人合唱，鄭中基就問台下觀眾想聽什麼歌，觀眾大喘《無賴》，不過他偏偏不唱，選唱另一首歌。

### 坦言一度考慮延期

開騷前，Joey 接受訪問，說到他清靜了，他自爆在開騷前一周接受了一個牙齒手術：「上星期我牙痛，以為係患牙周病，睇完醫生，又痛過，初時以為係因為我有咬牙習慣，影響牙骨歪咗，經詳細檢查後，原來係有節牙骨枯死咗，要開刀清除牙骨碎片。」他笑言已康復不會影響演出。

說到能如期開騷，他表示一直都有考慮延期，但一延期就要等到明年四月，而他與主辦單位都有問過相士，大家都認為這個日子適合，不過他一直擔心交通問題。他又透露太太當晚也有到場支持，而兒子因為在澳洲讀書未能出席，而會送一首歌《再見香港》給兒子，歌詞是講後生仔去外地闖蕩。



側田在鄧建明伴奏下唱出《情歌》。



陳健安前晚唱出許志安原唱的《一加一減你》。



何婉盈成為其中一位嘉賓非常開心。



陳慧琳表示今時今日能有幸做歌手唱歌，全靠鄧建明通過試音。

蘇永康與鄧建明彼此相識30年。

鄭中基(左)出場時，也要求有音樂伴奏。

# 丁子朗扮相撲手疑走光 麥美恩笑言放大相檢查



丁子朗在節目中以相撲手打扮示人。



吳若希(右)與麥美恩(左)為節目丟棄偶像包袱。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）麥美恩、吳若希（Jinny）及丁子朗等昨日以上世紀五十年代懷舊造型出席新一輯《森美旅行團》記者會。節目中，丁子朗以相撲手打扮示人，因步履太大不慎失守走光，可謂是為藝術犧牲色相。

子朗坦言在相撲帶裡沒有穿短褲，加上事前完全無預計到要露股，所以前一晚就用剃眉刀片自行清理體毛。當被問到事前有猶豫過唔扮相撲手？他堅定地說：「冇猶豫，因為大家都露，玩完後覺得好自由好舒服！（是為藝術犧牲？）係尊重相撲文化。」齊齊棄偶像包袱，以臉堅尼示人，美恩笑言因在上一輯穿過老虎臉堅尼很成功，所以想玩多次，於是就拉埋Jinny 落水。她自己那件原本是鱷魚款式，但穿上身後卻變了條無身材的蛇。而工作人員則為Jinny 找來粵劇面譜和青花瓷的臉堅尼。Jinny 笑言穿上後不敢見人：「因為好醜樣又肉酸，製作部怕被老闆何哲圖鬧，我都怕節目出街後有得再嘍樂壇立足。不過唔怕啦，我已豁出去，最好開多幾個節目畀我做！」現場美恩拿着丁子朗扮相撲手的相片仔細研究，她笑指自己都有幫手檢查：「我事後幫手放大喇相檢查，睇下有冇走光，因為要保護小朋友。」

# 新節目評女參加者廚藝 陶大宇不覺似《美女廚房》

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陶大宇與郭政鴻昨日為主持的ViuTV烹飪節目《辣伙頭》錄影，二人表示在節目中不用下廚，只負責試食，由八位美女廚神下廚，問到可擔心食到嘔？大宇稱不擔心：「佢哋真係好有水準，因為見到佢哋係好認真同用心去煮，唔係玩玩吓。」郭政鴻亦指八位美女廚神是很認真去煮，有苦練過。

至於可覺節目風格跟無綫的《美女廚房》相似？大宇認為不相似：「唔覺得，今次參賽者事前經過選拔，唔會出現地獄廚神。」他又強調很認真評分，有讚有彈，又會不留情面狠批評，令她們眼泛淚光。問到若參賽者打扮性感或使出嘍功可會加分？大宇笑說：「佢哋又有嘍我哋嘍，又冇人撩，話晒我哋都仲好型，真係要檢討吓。」二人表示會邀請嘉賓上節目，問到可會請鄭少秋？大宇說：「要睇ViuTV 安排，有時都係臨場至知，可能下一集我哋都被換走。」陶大宇與郭政鴻，以及八位美女廚神等人昨錄影。



陶大宇與郭政鴻，以及八位美女廚神等人昨錄影。